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(57)  Кавітаційний реактор для обробки рідин, який
вміщує гідродинамічну трубу, між фланцями якої
встановлено фланець корпуса з соплом, і пере-
пону на ребрах, який відрізняється тим,  що на
корпусі з соплом нерухомо закріплено корзину,
зварену з  дротів для фіксації перепони, під форму
якої знято фаску на внутрішній поверхні сопла, на
зовнішній поверхні сопла закріплено гайку.

____________________

Винахід відноситься до обладнання для ка-
вітаційної обробки рідин та суспензій.

Відомий кавітаційний реактор, який скла-
дається з гідродинамічної труби з конфузором, по
вісі якої встановлена перепона (кавітатор) з за-
зором (див. журнал "Теплоенергетика" Н2 1992,
Київ).

Недоліки вищевказаного кавітаційного реак-
тора - низька надійність та довговічність роботи
внаслідок того, що в малих зазорах між корпусом і
перепоною застрягають тверді частинки, а корпус
руйнується під дією кавітації на його стінках. Необ-
хідність малих зазорів обумовлена зменшенням
витрат води при великих швидкостях в зазорі (20-
30  м/с).  При менших швидкостях ефективність дії
кавітації різко зменшується.

Відомий кавітаційний реактор для обробки
рідин, який вміщує гідродинамічну трубу, між
фланцями якої встановлено фланець корпуса з
соплом, на. зовнішню поверхню якого закріплено
перепону на ребрах (див. Заявку на патент Украї-
ни N 98126454 від 08.12.1998).

Недоліком вищевказаного кавітаційного ре-
актора є швидке зношування перепони внаслідок
дії великих навантажень.

В основу винаходу поставлено задачу змен-
шення навантажень на перепону і тим самим
зменшення зношування робочої поверхні перепо-
ни шляхом того, що в кавітаційному реакторі для
обробки рідин, який вміщує гідродинамічну трубу,

між фланцями якої встановлено фланець корпуса
з соплом і перепоною на ребрах, на корпусі з соп-
лом нерухомо закріплено корзину з перепоною під
форму якої знято фаску на внутрішній поверхні
сопла, а на зовнішній поверхні закріплено гайку.

На кресленні показаний повздожній розріз
реактора. Кавітаційний реактор для обробки рідин
складається з гідродинамічної труби 1 з фланцями
2, між якими затискається болтами фланець кор-
пуса 3 з соплом 4. На внутрішній поверхні сопла
знято фаску під форму перепони. На зовнішню по-
верхню сопла накручується гайка 5, до якої крі-
питься корзина б,в якій встановлюється перепона
7, що може вільно переміщатись в осьовому нап-
рямку, фіксується конструкція контргайкою 8, яка
встановлена для стійкості конструкції.

Кавітаційний реактор працює наступним чи-
ном. Рідина насосом подається по корпусу 1 через
сопло 4  і потрапляє на перепону 7,  яка в залеж-
ності від швидкості руху рідини може знаходитись
на різній віддалі від сопла.

Регулювання роботи кавітаційного реактора
здійснюється зміною подачі рідини насосом та змі-
ною форми і розмірів перепони.

Запропонована конструкція кавітаційного
реактора в порівнянні з прототипом забезпечить
зменшення навантаження на перепону, за рахунок
чого зменшиться зношення робочої поверхні пе-
репони, підвищиться довговічність і надійність ро-
боти установки.
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